CnekTtpanbHoe npeactasneHne CCI
E(r) -cen, te[0;T]  MIE@)]=0  DIE(r)]< +oo

o0

é(l(): Z(Xk COSO)kt+Yk Sina)kt) (1)
k=0

M(Xy)=M(Y;)=0 M(XrY;)=0

D(Xx)=D(V;)=Dy @ -ox="



CnekTtpanbHoe npeactasneHne CCI

Kx(f): ka COS®W; T | @

k=0
1T 2T (3)
Do:—ij(f)df Dk=—ij(T)COS0)kT dt
TO TO

[[apMOHNYECKNWN CNEKTP
DE()]=Kkx(0)= .F T -

0.5 —

N
]
-
=

o

wi—l
L

o



CnekTtpanbHoe npeactasneHne CCI
e | 0 T| 7T —

D, ——IK (’L’)COS(D Tdt =

S —_[Kx cosOT dT
O

DE(t)]=Kx(0) = ({ S(w) deo

K (t)= ka Cosw T =
- % 2"

Ky(r)= _[S(a))cosan' dw
0



CnekTtpanbHoe npeactasneHne CCI

YpaBHeHUA BuHepa-XnH4YMHa

S(@)Zﬂo(Jij(T)C‘OSa)T dt (3"
o0

Kx(r)=[S(w)coswr do 2)
O

é(t)zT(X(a)) coswt+Y(w)sinwt)do (1)



[Tpumep K+ (’L‘ ):De_aH

S(a))=i(j)Kx(T)COSCOT i /\



[lpumep 2 K, (1' )zDe_aMcosﬁf

1 D=1
N
3 2 1 0 \.a//;\d3 ﬁ:3
S(w)= %Dofe_af cosPBt -coswt dt
0
o0
S(co)z—'fe_m(cos(a)—ﬁ)r+cos(a)+ﬁ)1)df=
T
0
2Do o’ + ,82 + w2

w? +2a)2(a2 —,82)+((x2 +/32)2






KomnnekcHas qoopma npeactaBneHusa CCIl

L —10T : :
COST = —(emn— T e SINOT = i(elwl' _p ot )
2 2i

E(t)= +fOZ(a))-eiwt dow (17

i,

* Sa)/2, @ >0
§'(w)= g—)a))/z, » <0

0.2 T
| /=\ ;/T-\l ;
-6 -4 =2 0 2 4 6




KomnnekcHas qoopma npeactaBneHusa CCIl

é(t):-l_fOZ(O))‘eimt da) (12)

YpaBHeHUsa BuHepa-XmnH4MHa

K@)= | 8 (@) do  |@

— OO0

s*(@):i [K(x)-e7'7 dr (3)




Ouckpetmnsauma CCI1 no BpeMeHMU

At ="

Teopema KotenbHukoBa. Ecnu B cnekTpe

BPEMEHHON (PYHKLUWU x(?7) HET 4YacToT Bhille B,
TO OHa NMONMHOCTbLIO onNpenenaeTcs CBOMMM

MIHOBEHHbLIMN OTCYETAMU B MOMEHTHI, Afe 1
OTCTOALLME OPYr OT Apyra Ha BENUYNHY 9B
I (yacTtota Hamnksucra)
[ =
T 2B

L in 2728 (¢ —
)= 3 v 2 0)



Ouckpetnsauma CCI1 no BpeMmeHMU
1

At =—
2B
AP deKTMBHAA LLUMPUHA CNEKTPA
+00 N
* © @)
IS ()de [ " (w)de
B — = = B — 0, ~
25 max Smax

0.15 T




